



"НОРД-МЕДИА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "НОРД-МЕДИА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

01201111001

Регион Архангельская область

Телефон (818) 265-77-57

ИНН 2901095562

ОГРН 1022900507035

ОКПО 55707790

OKATO 11401370000

Расшифровка Ломоносовский

OKATO

Факс (8182) 65-77-57

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.3	Основной	Аренда прочих машин и оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

"НОРД-МЕДИА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А05-13359/2012 от 27.12.2012

Суд	14 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Норд-Медиа"
Ответчик	заместитель главного государственного инспектора Архангельской области и Ненецкого автономного округа по использованию и охране земель, Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому автономному округу

Суд	АС Архангельской области		
Истец	ООО "Норд-медиа"		
Ответчик	ООО "Интеко-Инвест"		
Дело № А05-10774/2012 от 09.08.2012			
Суд	АС Архангельской области		
Истец	мэрия города Архангельска		
Ответчик	ООО "Норд-Медиа"		
Дело № А05-5981/2011 от 30.08.2011			
Суд	14 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ООО "Норд-Медиа"		
Ответчик	ООО "Аутдор Сервис"		

Государственные контракты

"НОРД-МЕДИА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НОРД-МЕДИА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НОРД-МЕДИА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.07.2002. Компания "НОРД-МЕДИА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 163060, Г АРХАНГЕЛЬСК, УЛ УРИЦКОГО, Д 68, КОРП 1 и специализируется на Аренда прочих машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901095562, ОГРН 1022900507035, ОКПО 55707790.